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ONTWIKKELING LEDENAANTAL (N=120)
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ACTIEVE DOELGROEPEN (N=120)

% = Aanwezigheid per doelgroep 
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COMPETITIE JEUGD

74,04%

25,96%

Ja Nee

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Heeft de jeugd ook deelgenomen aan de 
competitie? (N=78)

93,59%

6,41%

Ja Nee

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Speelt de jeugd ook dit seizoen 
competitie? (N=78)



58%

42%

56%

44%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Gediplomeerd Ongediplomeerd

2022 2021

TRAINERS BIJ DE VERENIGING (N=115)

Percentage verenigingen zonder 
gediplomeerde trainer

Gediplomeerde/ongediplomeerde trainers

23%

77%

Zonder Met



HET VRIJWILLIGERSTEAM (N=113)

Voldoende vrijwilligers voor                
en incidentele taken

Voldoende vrijwilligers voor structurele functies 
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HET VRIJWILLIGERSTEAM (N=113)
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Heeft Corona een negatieve invloed gehad op het aantal

vrijwilligers binnen de vereniging?



FINANCIELE POSITIE (N=112)
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INCLUSIEF SPORTEN EN BEWEGEN (N=108)

Heeft jouw vereniging beleid op het gebied van inclusief
sporten en bewegen?

Heeft jouw vereniging beleid op het gebied van 
grensoverschrijdend gedrag?
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INCLUSIEF SPORTEN EN BEWEGEN (N=109)
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VERTROUWENSCONTACTPERSOON (VCP) (N=108)

Heeft jouw vereniging een vertrouwenscontactpersoon
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SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=107)
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SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=53)
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SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=106)
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met een of meerdere commerciële aanbieder(s)?

• Geen noodzaak
• Zijn gezond
• Zijn te klein
• Kost extra tijd
• Geen animo

• Sportbedrijven 
• Financiële instellingen
• Notariskantoor
• Middenstand
• Sponsoren



BEHOEFTE AAN ONDERSTEUNING (N=102)
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BEHOEFTE AAN ONDERSTEUNING (N=101)

OVERIGE HULPACCOMMODATIE 
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GEBRUIK VAN ONDERSTEUNING (N=101)

BADMINTON NEDERLAND

GEMEENTENOC*NSF

15,69%

84,31%

Ja Nee

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%
43,00%

20,00%

37,00%

Ja, vanuit het
sportakkoord

Ja, anders dan het
sportakkoord

Nee

0,00%
5,00%

10,00%
15,00%
20,00%
25,00%
30,00%
35,00%
40,00%
45,00%
50,00%

39,39%

60,61%

Ja Nee

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%



BEOORDELING/GEBRUIK BADMINTON 
NEDERLAND PRODUCTEN/DIENSTEN (N=97)
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GEBRUIK VAN ONDERSTEUNING 

GEMEENTENOC*NSF

• Gezamenlijk sponsors zoeken voor sporthal

• Subsidie actie voor promotie en werving

• Organisatie Shuttle Time training

• In samenwerking met verenigingen een koersdocument 

opgesteld

• Aanvraag op extra compensatie bij toernooien

• Financiële ondersteuning bij opleiden van trainers

• Trainersbijdrage en restant corona compensatie

• Ondersteuning van kennismaking cursussen 

• Hoofdzakelijk digitale contacten en info

• Lokale koepelorganisatie accommodatie, werving en 

samenwerking met andere verenigingen

• Wij halen in ons dorp het oud-papier op, de gemeente 

garandeert een minimum prijs

• Steun door de verenigingsondersteuner

• Buurtsportcoaches, accommodaties, sportoverleg

• Acties als oktober beweegt, kies je sport 

• Subsidies voor materialen en activiteiten 

• Lokaal sportakkoord/Sjors Sportief

• Shuttle time georganiseerd vanuit het Sportakkoord

• Vertrouwenspersoon

• Trainingen

• Kennis

• Bamito/LokaalsSportakkoord

• Extra ondersteuning Bamito's jeugdtrainingsprogramma.

• Reclame maken voor Probeerbadminton

• Extra ondersteuning van trainers en begeleiders m.b.t. didactische 

vaardigheden

• Alles wat ook Badminton Nederland als ondersteuning

• Op gebied van beleid 

• Opleidingen

• Financieel eenmalige toezegging

• VOG aanvragen



WAARDERING BADMINTON NEDERLAND (N=109)
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CORONA (N=102)

Verwachting concrete problemen voor de vereniging als
gevolg van de coronacrisis in 2021 & werkelijk in 2022
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BAMITO

7,1

Gewogen gemiddelde Bamito

(N=97) (N=65)
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BAMITO

(N=97) (N=65)
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BAMITO

(N=97) (N=65)
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BAMITO

Interesse in Bamito SchoolBadminton
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PROBEERBADMINTON (N=136)

7,2

Gewogen gemiddelde ProbeerBadminton
Verenigingen meegedaan aan
ProbeerBadmintoncampagne
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PROBEERBADMINTON
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AIRBADMINTON BADMINTON

5,6

Gewogen gemiddelde AirBadmintonplatform

(N=95) (N=64)
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AIRBADMINTON BADMINTON 
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AIRBADMINTON (N=94)
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PARA-BADMINTON (N=129)
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